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�𐳀𐳘𐳀𐳢𐳛𐳤𐳀𐳙� �𐳉𐳍� �𐳛𐳍� �𐳭𐳖𐳉𐳦𐳙𐳐� �𐳯�⹁ �𐳓𐳐� �𐳖𐳒𐳞𐳙� �𐳤� �𐳉𐳍𐳥𐳀𐳂𐳀𐳇𐳑𐳦𐳒𐳀� �𐳓𐳉𐳦�. �𐳇𐳇𐳐𐳍� �𐳛𐳙𐳇𐳛𐳍𐳀𐳦𐳦𐳁𐳓�⹁ �𐳑𐳍� �𐳋𐳍𐳭𐳖�
�𐳉𐳍𐳦𐳞𐳢𐳦𐳋𐳙𐳦�.

�𐳢𐳟𐳤𐳉𐳙� �𐳛𐳥𐳥𐳀𐳙𐳓𐳛𐳇𐳛𐳦𐳦� �𐳯� �𐳖𐳖𐳉𐳙𐳤𐳋𐳍�⹁ �𐳘𐳐𐳓𐳛𐳢� �� �𐳐� �𐳢𐳪𐳙𐳓� �� �𐳛𐳓𐳛𐳖𐳂𐳀𐳙� �𐳁𐳢𐳦� �𐳤� �𐳐𐳏𐳛𐳯𐳦𐳀� �𐳙𐳙𐳀𐳙� �𐳇𐳁𐳘𐳛𐳦�
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�𐳛𐳎𐳀𐳙� �𐳭𐳖𐳉𐳦𐳉𐳦𐳦� �𐳯� �𐳓𐳐� �𐳎� �𐳞𐳙𐳓𐳢𐳉𐳦𐳉𐳥� �𐳉𐳙𐳙𐳭𐳙𐳓𐳉𐳦�⹁ �𐳐𐳋𐳢𐳦� �𐳉𐳘� �𐳪𐳇𐳦𐳪𐳙𐳓� �𐳉𐳘𐳘𐳐𐳗𐳉𐳙� �𐳞𐳖𐳇𐳐� �𐳘𐳂𐳉𐳢� �𐳋𐳦𐳓𐳋𐳢𐳟𐳖� ��

�𐳯� �𐳀𐳢𐳀𐳠𐳛𐳦𐳦� „�𐳭𐳖𐳉𐳦𐳋𐳤𐳋𐳂𐳉𐳙�⹁ �𐳐𐳙𐳦� �𐳐𐳙𐳇𐳉𐳙� �𐳁𐳤� �𐳘𐳂𐳉𐳢� �𐳤𐳉𐳦𐳋𐳂𐳉𐳙�⸮ �𐳢𐳢𐳉� �𐳎� �𐳁𐳖𐳀𐳥𐳛𐳖𐳦� �𐳎� �𐳁𐳤𐳐𐳓� �𐳋𐳘𐳛𐳙�:  ”
�𐳉𐳖𐳋𐳙𐳓�⹁ �𐳓𐳐𐳦𐳟𐳖� �� �𐳉𐳍𐳒𐳛𐳂𐳂𐳀𐳦� �𐳁𐳢𐳦𐳪𐳓�. �𐳘𐳖𐳋𐳓𐳉𐳯𐳯𐳉𐳦𐳉𐳓�⹁ �𐳛𐳎� �� �𐳢𐳜𐳌𐳋𐳦𐳁𐳓� �𐳯𐳦� �𐳛𐳙𐳇𐳦𐳁𐳓� �𐳤� �𐳐𐳢𐳇𐳉𐳦𐳦𐳋𐳓�⹁

�𐳛𐳎� �𐳤𐳦𐳉𐳙� �𐳐𐳀� �𐳖𐳒𐳞𐳙� �� �𐳖𐳇𐳢𐳉� �𐳉𐳍𐳮𐳁𐳖𐳦𐳀𐳙𐳐� �𐳇𐳁𐳘𐳛𐳦� �𐳤𐲋𐳮𐳁𐳦�⹁ �𐳤� �𐳯𐳛𐳓𐳀𐳦� �� �𐳬𐳙𐳞𐳤𐳞𐳓𐳉𐳦�⹁ �𐳓𐳐𐳓𐳉𐳦� �𐳉𐳓𐳐� �𐳉𐳦𐳥𐳐𐳓�.
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�𐳑𐳙𐳯𐳁𐳤𐳀𐳐𐳙𐳓� �𐳉𐳘� �𐳢𐳦𐳀𐳙𐳁𐳙𐳀𐳓� �𐳉𐳓𐳐𐳓� �𐳉𐳘𐳘𐳐𐳦�⹁ �𐳤� �𐳋𐳍� �𐳁𐳘𐳛𐳖𐳑𐳦𐳛𐳦𐳦𐳁𐳓� �𐳤� �� �𐳞𐳂𐳂𐳐� �𐳬𐳙𐳞𐳤𐳦�⹁ �𐳯𐳯𐳀𐳖�⹁ �𐳛𐳎�
�𐳀𐳘𐳀𐳢𐳛𐳤𐳀𐳙� �𐳉𐳍� �𐳛𐳍� �𐳭𐳖𐳉𐳦𐳙𐳐� �𐳯�⹁ �𐳓𐳐� �𐳖𐳒𐳞𐳙� �𐳤� �𐳉𐳍𐳥𐳀𐳂𐳀𐳇𐳑𐳦𐳒𐳀� �𐳓𐳉𐳦�. �𐳇𐳇𐳐𐳍� �𐳛𐳙𐳇𐳛𐳍𐳀𐳦𐳦𐳁𐳓�⹁ �𐳑𐳍� �𐳋𐳍𐳭𐳖�
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�𐳢𐳟𐳤𐳉𐳙� �𐳛𐳥𐳥𐳀𐳙𐳓𐳛𐳇𐳛𐳦𐳦� �𐳯� �𐳖𐳖𐳉𐳙𐳤𐳋𐳍�⹁ �𐳘𐳐𐳓𐳛𐳢� �� �𐳐� �𐳢𐳪𐳙𐳓� �� �𐳛𐳓𐳛𐳖𐳂𐳀𐳙� �𐳁𐳢𐳦� �𐳤� �𐳐𐳏𐳛𐳯𐳦𐳀� �𐳙𐳙𐳀𐳙�
�𐳇𐳁𐳘𐳛𐳦� �𐳤� �𐳮𐳁𐳦� �𐳤� �𐳁𐳤𐳛𐳓𐳀𐳦�⹁ �𐳓𐳐𐳓𐳉𐳦� �𐳀𐳓� �𐳉𐳓𐳐� �𐳉𐳦𐳥𐳉𐳦𐳦�. �𐳤� �𐳘𐳐𐳓𐳛𐳢� �� �𐳋𐳘𐳛𐳙𐳛𐳓� �𐳯𐳦� �𐳁𐳦𐳦𐳁𐳓�⹁ �𐳀𐳎𐳛𐳙�

�𐳐� �𐳯� �𐳯� �𐳘𐳂𐳉𐳢�⹁ �𐳓𐳐� �𐳀𐳦𐳀𐳖𐳛𐳘𐳘𐳀𐳖� �𐳑𐳢𐳦� „�𐳛𐳇𐳁𐳖𐳓𐳛𐳯𐳦𐳀𐳓�⹁ �𐳥𐳥𐳉𐳎𐳬𐳖𐳦𐳉𐳓�⹁ �𐳤� �𐳎� �𐳉𐳥𐳋𐳖𐳍𐳉𐳦𐳦𐳉𐳓�: 
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